



2024/90410

11.7.2024

**Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2024/1605 del Consejo, de 31 de mayo de 2024, por la que se modifica la Decisión (PESC) 2023/1532 relativa a medidas restrictivas habida cuenta del apoyo militar de Irán a la guerra de agresión de Rusia contra Ucrania y a grupos y entidades armados en la región de Oriente Próximo y el mar Rojo**

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/1605, de 31 de mayo de 2024)

- 1) En la página 3, en el anexo, en el cuadro titulado «Personas físicas», entrada 7, segunda columna titulada «Nombres»:  
*donde dice:* «محمد رضا قرایی اشیتانی»,  
*debe decir:* «محمد رضا قرایی آشتیانی».
- 2) En la página 4, en el anexo, en el cuadro titulado «Personas físicas», entrada 8, segunda columna titulada «Nombres»:  
*donde dice:* «غلامعلی رشیدی»,  
*debe decir:* «غلامعلی رشید».
- 3) En la página 5, en el anexo, en el cuadro titulado «Personas físicas», entrada 9, segunda columna titulada «Nombres»:  
*donde dice:* «حسین هاتفی اردکانی»,  
*debe decir:* «حسین هاتفی اردکانی».
- 4) En la página 6, en el anexo, en el cuadro titulado «Personas físicas», entrada 10, segunda columna titulada «Nombres»:  
*donde dice:* «مهدی دهقانی محمدآبادی»,  
*debe decir:* «مهدی دهقانی محمدآبادی».
- 5) En la página 7, en el anexo, en el cuadro titulado «Personas físicas», entrada 11, segunda columna titulada «Nombres»:  
*donde dice:* «اسماعیل قانی»,  
*debe decir:* «اسماعیل قانی».
- 6) En la página 8, en el anexo, en el cuadro titulado «Personas físicas», entrada 12, segunda columna titulada «Nombres»:  
*donde dice:* «افشین خواجه فرد»,  
*debe decir:* «افشین خواجه فرد».
- 7) En la página 9, en el anexo, en el cuadro titulado «Entidades», entrada 6, segunda columna titulada «Nombres»:  
*donde dice:* «  
قرارگاه مرکزی خاتمالانبیا  
(ص)  
»,  
*debe decir:* «قرارگاه مرکزی خاتمالانبیا (ص)».
- 8) En la página 10, en el anexo, en el cuadro titulado «Entidades», entrada 7, segunda columna titulada «Nombres»:  
*donde dice:* «  
شرکت بامسئولیت محدود  
کاوان الکترونیک بهراد  
»,  
*debe decir:* «  
شرکت بامسئولیت محدود  
کاوان الکترونیک بهراد  
».

9) En la página 11, en el anexo, en el cuadro titulado «Entidades», entrada 8, segunda columna titulada «Nombres»:

*donde dice:* «

نیروی دریایی سپاه پاسداران  
انقلاب اسلامی

»,

*debe decir:*

«

نیروی دریایی سپاه پاسداران  
انقلاب اسلامی

».